

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Hernádszentandrás Község Önkormányzata képviselő-testületének 2023. február 9-én 09:15 órakor megtartott nyílt üléséről.

**Helye:** Hernádszentandrás Község Önkormányzata (3852 Hernádszentandrás, Fő út 41.)

**Meghívásra megjelent képviselő-testületi tagok:**

Üveges Gábor	polgármester
Szűcs Józsefné	alpolgármester
Pongrácz Istvánné	képviselő
Kuruné Bancsók Melinda	képviselő

**Meghívásra, tanácskozási joggal megjelentek:**

Nagy Boglárka	jegyző
Ágoston Orsolya	ügyvezető

**Távolmaradását előzetesen jelezte:**

Benkő Éva Fruzsina	képviselő
Paulin Ferenc	közművelődési asszisztens

**A jegyzőkönyvet vezeti:**

Szeszták Istvánné	főmunkatárs
-------------------	-------------

**Üveges Gábor polgármester:**

Tisztelettel köszönti a képviselő testületet, a jegyző asszonyt, valamint a meghívottakat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel az 5 fő képviselő-testületi tagból 4 fő jelen van, Benkő Éva Fruzsina képviselő, valamint Paulin Ferenc közművelődési asszisztens távolmaradását bejelentette.

A meghívó a jegyzőkönyv melléklete.

*Hernádszentandrás község képviselő-testülete 5 fő, a döntéshozatalban részt vevő képviselők száma 4 fő, akik 4 igen szavazattal (határozathozatal nélkül) elfogadták a napirendi pontokat az alábbiak szerint:*

A meghívó a jegyzőkönyv melléklete.

**Napirend:**

1. A polgármester 2023. évi szabadság-tervének megtárgyalása, jóváhagyása, valamint a polgármester előző évben igénybe vett szabadsága mértékének megállapítása  
Előadó: Üveges Gábor polgármester, Nagy Boglárka jegyző
2. A Bioszentandrás Nonprofit Kft, 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság 2023. évi költségvetésének megtárgyalása  
Előadó: Ágoston Orsolya ügyvezető
3. Az Áht 29/A. §-a szerinti határozat elfogadása
  - a. a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek és
  - b. a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének meghatározása.

A tárgyévben várható adósságot keletkeztető ügyletre vonatkozó előzetes adatszolgáltatási kötelezettség megtárgyalása

Hernádszentandrás Község Önkormányzata 2023. évi költségvetésének megtárgyalása, elfogadása.

Hernádszentandrás Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetésének elfogadását megalapozó döntések meghozatala (Civilek támogatása, rendezvények, egyéb, az ülésig tudomásra jutott, költségvetést érintő témák) Térítési díjak, szolgáltatási díjak felülvizsgálata

4. Beszámoló a közösségi szintér működéséről, éves közművelődési munkaterv és szolgáltatási terv jóváhagyása  
Előadó: Üveges Gábor polgármester
5. Iskolai körzethatárok véleményezése  
Előadó: Nagy Boglárka jegyző
6. 2022. évi vagyonyilatkozatok benyújtásáról szóló tájékoztatóról  
Előadó: Pongrácz Istvánné bizottság elnöke
7. 2023. évi összesített közbeszerzési terv elfogadásáról  
Előterjesztő: Üveges Gábor polgármester
8. Tájékoztató a két testületi ülés közötti eseményekről, megbeszélésekről  
Előadó: Üveges Gábor polgármester
9. Egyéb indítványok, előterjesztések, javaslatok.

### **Napirend tárgyalása:**

#### **Üveges Gábor polgármester:**

Kéri a testületet, hogy az időközben terembe érkezett Nagy Zsoltot a Civis Szociális Étkezési Központ vezetőjét, valamint Németh Magdolnát a Máltai Szeretetszolgálat képviselőjét hallgassa meg a képviselő testület, akik a településen induló népkonyha lehetőségéről adnak tájékoztatást. Köszöni mindkettőjüket. Felkéri Nagy Zsoltot adjon tájékoztatást a népkonyha működéséről, tájékoztassa a testületet, hogy milyen lehetőség, milyen feltételek szükségesek az indításhoz.

*A képviselő-testület egyhangúlag – határozathozatal nélkül- egyetért a javaslattal, hogy az első napirendi pont előtt meghallgatásra kerül a tájékoztató.*

#### **Nagy Zsolt igazgató:**

Köszöni a testületet, köszöni a meghívást. Tájékoztatta a testületet a népkonyha lehetőségeiről. 7 évvel ezelőtt az első népkonyhát építette ki Gönc környékén, Debrecen központtal. Fél éve már három megyében dolgoznak. Az országban a legnagyobb szociálisétel szolgáltatók. Jelmondatuk „Egy tál meleg étel térítésmentesen.” Naponta három megyében közel 70ezer embert érnek el. 164 osztópont van, ebből Debrecenben 44. Két és fél évvel ezelőtt törvényi módosítást követően lehetőség volt arra, hogy növelésre kerüljön a létszám, most a népkonyha tekintetében kb. 56ezer embert ér el. Szolnokon most nyitottak egy osztó helyet, a legnagyobbak Hajdú-Bihar vármegyében, mely megyének a 85 %-át fedi le az intézmény, több mint 40 ezer embert érkeztetnek ezek vármegyében.

Egyházi intézmény. Minden szervezet, aki ezzel foglalkozik, annak jár egyházi kiegészítő normatíva. Nagyon szűkös keretből kell gazdálkodni. 1 tál étel 1 napra lebontva bruttó 499 Ft. A konyhának bruttó 380-400 Ft-ból kell megfőzni az ételt és kivinni az adott településre. Viszonylag egyszerű egytálételekről beszélünk. Ehhez a szolgáltatáshoz olyan helyiségre lenne szükség, melyre működési engedélyt kell kérni. Az osztó személyét az érintett önkormányzatnak lenne célszerű kijelölnie. A jóvedelmét viszont mi a központ biztosítja (napi

Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
3852 Hernádszentandrás, Fő u. 41.

Tel: 06-46/456-201

kb. 2 órát vesz igénybe az étel kiosztása). Ha szükség van rá a hét minden napján tudnak szolgáltatni. A regisztrációt, az adatokat a központ veszi fel, az érintett személy aláírja, hogy ő azt igényelte. Ezt követően megnézésre kerül az országos rendszerben. Amennyiben más étkeztetési szolgáltatást nem vesz igénybe, akkor jogosult a népkonyhai ellátást igénybe venni. Ehhez tulajdonképpen egy akadálymentesen megközelíthető hely szükséges, aminek WC-vel kell rendelkeznie.

**Üveges Gábor polgármester:**

Amennyiben a helyszín, a körülmények megfelelőek, mennyi lehet ennek az átfutási ideje, mikor kezdődhet az étkeztetés?

**Nagy Zsolt igazgató:**

Megállapodás megkötését követően a minisztériumi engedélyezés kb. 3 hét. Ettől kezdve nagyjából egy hónap a Szociális és Gyámügyi Hivatalban az átfutása. Megállapodás megkötését követően két hónapon belül lehet rá számítani, de mindig hónap elsejével tudunk kezdeni. A május elseje egy optimális időpont lenne. Két dolgot kell összehangolni. Egyrészt a konyha futárját (mivel több település érint), másrészt az önkormányzat igényét. Ezen kívül a konyha is tesz javaslatot a szállításra. Az ételt mikrózható edényben hozzuk. Ki kell osztani és le kell adminisztrálni. Az osztónak fizetés jár (kisösszegű megbízási díj) Ez állami normatívából van, a kormányzati irányvonalat képviseljük. Az étel átvételét aláírással kell igazolni. Aki egészségi állapota miatt nem tud megjelenni, abban is tudunk segíteni, rugalmasak vagyunk. Egy kérésünk van, csak annyi étel jöjjön, amennyi ki is kerül.

**Németh Magdolna Máltai Szeretetszolgálat képviselőjében:**

Tájékoztatja a testületet, hogy ehető, finom az étel, nem gondolná, hogy nem fogyasztható.

**Kuruné Bancsók Melinda képviselő:**

Akkor nem szükséges hűtőszekrény, hőmérő biztosítására? Csak helyi lakosok veheti igénybe a szolgáltatást?

**Nagy Zsolt igazgató:**

Olyan helyre van szükség, ahol egy asztalt és négy széket el tudunk helyezni. Egyéb költség nem merül fel. Az étel elvihető, nem kell helyben fogyasztani. Az állandó és itteni tartózkodási hellyel rendelkezők tudják igénybe venni. A központban van egy felelős személy és egy terepcsapatunk, akik ellenőrzik, hogy ne legyenek visszaélések. Ha olyan étel van, amit nem szeretnek az emberek, azt kivesszük az étlapból. Szabályzatunk alapján, aki nem megfelelő állapotban jelenik meg az osztásra, illetve nem úgy viselkedik, ami az tőle elvárható lenne, az a személy nem veheti igénybe a szolgáltatást.

Az étel minősége változó, mivel több szolgáltató is foglalkozik vele. Probléma esetén az osztóktól fényképet kérünk, ami alapján mi tudunk intézkedni. Jó minőségű alapanyagot használunk, mivel a gyengébb minőségűből nagyobb a veszteség. Jelenleg 350 osztónk van három járásban. Be kell osztani, hogy 800 adag étel ki legyen osztva két óra alatt.

**Üveges Gábor polgármester:**

Tájékoztatja Nagy Zsoltot, hogy a testület meghozza döntését, melyről legkésőbb február 20-ig mindenképpen értesíteni fogja. Megköszöni a meggyőző és átfogó tájékoztatást. Azt kell átbeszélünk, hogy kikkel és azt, hogy hol legyen. Sok más helyen azonban, ahol az osztás volt, beindult a rongálás, szemetelés. Olyan hely lenne ideális, ami más funkciót nem tölt be. Felmerült az üzem területe is, de úgy gondolom a Művelődési Ház megfelelőbb lenne erre a célra, mivel egy külső terület, és adott minden. A rendezvényeink általában hétvégére esnek.

Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testülete

3852 Hernádszentandrás, Fő u. 41.

Tel: 06-46/456-201

Egyébként kihasználatlan a helyszín. Nagyon befűteni sem kell, mire májusban elindul a szolgáltatás. Én támogatom, hogy elinduljon ez a szolgáltatás.

**Nagy Zsolt igazgató:**

Megköszönte a lehetőséget és várja az önkormányzat döntését.

*(Nagy Zsolt, valamint Németh Magdolna 9.<sup>50</sup> órákor elhagyta a tanácskozótermet.)*

**Pongrácz Istvánné képviselő:**

Nekem az a véleményem, hogy az üzemben legyen, ott megvannak a feltételek. De döntsünk együtt.

**Nagy Boglárka jegyző:**

Véleménye az, hogy a Művelődési Házzal kellene gondolkodni. Osztó személyére ajánlani kell valakit, majd a két fél együtt állapodjon meg, abba nem gondolja, hogy az önkormányzatnak bele kellene szólnia. Azt kell eldönteni, hogy 5 vagy 7 nap legyen a szolgáltatás. Lényeges szempont, hogy megfelelő legyen a körülmény, elmondja, hogy egyébként a mai helyzetben sok embernek segítség az egytál étel. Vigyázni kell, hogy azok jussanak hozzá, akik tényleg rászorultak. Vannak jó és kevésbé jó példák településeken, de hiszi, hogy igen is vannak rászorulóknak, akiknek nagyon sokat jelent majd a napi egy tányér meleg étel.

**Üveges Gábor polgármester:**

Javasolja, hogy első körben a hétköznapokra kérjük az ételt. Javasolja, ezt indítsuk el és közben gondolkodjunk, hogy kik lehetnek alkalmasak a feladatra.

Kéri a testület tagjait, hogy szavazzanak, aki egyetért azzal, hogy a feladat ellátására kerüljön és annak helyszíne a Művelődési Ház legyen az kézfelemeléssel szavazzon.

*Hernádszentandrás község képviselő-testülete 5 fő, a döntéshozatalban részt vevő képviselők száma 4 fő, akik 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:*

**Hernádszentandrás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 129/2023. (II.9.) önkormányzati határozata együttműködési megállapodás kötéséről a Civis Szociális Étkezési központtal Népkonyha működtetésére**

Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy jelen határozat mellékletében szereplő tartalommal együttműködési megállapodást kíván kötni a CIVIS SZOCIÁLIS ÉTKEZÉSI KÖZPONT (székhely: 4029 Debrecen, Karácsony György utca 1. fszt., fenntartó képviselője: Rónai Angelika Mónika) fenntartásában működő BORSODI ÉTKEZÉSI KÖZPONT (3931 Mezőzombor, Dobó István út 7.), mint szolgáltatóval népkonyha szolgáltatás végzésére a 3852 Hernádszentandrás, Fő út 142. (90/2) szám alatt található ingatlanban.

A testület megbízza a polgármestert az ingatlanhasználati megállapodás megkötésére.

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Felelős: polgármester

- 1. A polgármester 2023. évi szabadság-tervének megtárgyalása, jóváhagyása, valamint a polgármester előző évben igénybe vett szabadsága mértékének megállapítása**

Előadó: Üveges Gábor polgármester, Nagy Boglárka jegyző

Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
3852 Hernádszentandrás, Fő u. 41.

Tel: 06-46/456-201

**Nagy Boglárka jegyző:**

Tájékoztatja a testületet, hogy a Képviselő-testületnek, mint a polgármester feletti munkáltatói jogkör gyakorlójának a tárgyév január 31. napjáig jóvá kell hagynia a polgármester szabadságának tárgyévi ütemezését. A szabadságot a tervben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, attól csak rendkívüli – a törvényben meghatározott – esetben és módon lehet eltérni. A polgármester úr elkészítette az ez évi ütemezést, kéri annak jóváhagyását.

**Szűcs Józsefné alpolgármester:**

Mivel polgármester úr bejelentette az érintettségét, javasolja ne zárja ki a testület a döntéshozatalból.

Aki egyetért Üveges Gábor polgármester 2023. évi szabadságolási ütemtervével kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze!

*Üveges Gábor polgármester személyes érintettségét bejelentette, mely alapján a döntéshozatalban tartózkodott, a képviselő testület egyhangúlag, határozathozatal nélkül nem zárta ki a döntéshozatalból.*

*Hernádszentandrás község képviselő-testülete 5 fő, a döntéshozatalban részt vevő képviselők száma 4 fő, akik 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozták:*

**Hernádszentandrás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 130/2023. (II.9.) önkormányzati határozata a polgármester 2023. évi szabadságolási ütemtervének elfogadásáról**

Hernádszentandrás Község Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a munkáltatói jogkör gyakorlója – a polgármester 2023. évi szabadság felhasználását a mellékelt ütemterv szerint jóváhagyja.

**Felelős:** Ináncsi Közös Önkormányzati Hivatal a nyilvántartás vezetéséért – jegyző

**Határidő:** értelem szerint.

**2. A Bioszentandrás Nonprofit Kft, 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság 2023. évi költségvetésének megtárgyalása**

Előadó: Ágoston Orsolya ügyvezető

**Üveges Gábor polgármester:**

Az írásos anyagot mindenki megkapta, felkéri az ügyvezetőt, tegye meg szóbeli kiegészítőjét.

**Ágoston Orsolya ügyvezető:**

Az anyagban mindent leírt, pár gondolattal szeretné kiegészíteni a beszámolót. A Kft és közfoglalkoztatás szigorúan külön van kezelve, elkülönített nyilvántartása van, valamint elkülönített számlán is folyik a könyvelése és a pénzkezelése. Próbáltuk a Kft. kiadásait takarékosan kezelni, a közfoglalkoztatásban egy megadott keretből tudunk gazdálkodni. Bízunk benne, hogy a 2023-as évben hasonló jól tudnak teljesíteni. Köszöni szépen a segítséget, amit a napi működéshez kap. A 2023-as program március 01-től fog indulni. Létszámot még sajnos nem tudunk. Kéri a testulettől, hogy fogadják el a költségvetést és továbbra is segítsék őket a munkájukban.

**Pongrácz Istvánné képviselő:**

Tájékoztatja a testületet, hogy a közmunka program gyakorlati részét segíti. Ez az első év, amikor külső területek is megművelésre kerültek. A bevételek az időjáráshoz képest jól alakultak. A területek elő vannak készítve a tavaszi munkálatokhoz. Az üzem októbertől nem működik, így csak minimális rezszi költségek keletkeznek. A tavalyi évhez képest nehezebb év

Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
3852 Hernádszentandrás, Fő u. 41.

Tel: 06-46/456-201

lesz a 2023. Egy újabb bio-minősítést terveznek a jövőben. Mindenből kb. annyit szeretnének ültetni, mint tavaly. Most lesz egy új területünk, amit szintén bevethetünk (039/1). Ott burgonyát tervezünk ültetni.

**Üveges Gábor polgármester:**

Javasolja a Bioszentandrás Kft 2023. évi költségvetésének elfogadását, kéri a testületet szavazzanak.

*Hernádszentandrás község képviselő-testülete 5 fő, a döntéshozatalban részt vevő képviselők száma 4 fő, akik 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:*

**Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 131/2023. (II.9.) határozata a Bioszentandrás Nonprofit Kft 2023. évi költségvetésének elfogadásáról**

Hernádszentandrás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a BioSzentandrás Nonprofit Kft. 100 %-os tulajdonosa a Kft. 2023. évi költségvetését a jegyzőkönyv mellékletében szereplő tartalommal tudomásul veszi, azt elfogadja.

A Képviselő-testület felhívja az ügyvezető figyelmét, hogy a költségvetést a helyben szokásos módon tegye közzé, valamint a kft. működéséről negyedévente számoljon be a képviselő testületnek.

Határidő: 2023. 02.15., illetve 2023. 12. 31.

Felelős: ügyvezető

**3. Az Áht 29/A. §-a szerinti határozat elfogadása**

- a) a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek és
- b) a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének meghatározása.

A tárgyévben várható adósságot keletkeztető ügyletre vonatkozó előzetes adatszolgáltatási kötelezettség megtárgyalása

Hernádszentandrás Község Önkormányzata 2023. évi költségvetésének megtárgyalása, elfogadása.

Hernádszentandrás Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetésének elfogadását megalapozó döntések meghozatala (Civilek támogatása, rendezvények, egyéb, az ülésig tudomásra jutott, költségvetést érintő témák) Térítési díjak, szolgáltatási díjak felülvizsgálata

**Üveges Gábor polgármester:**

Az írásos anyagot mindenki megkapta, kéri a jegyző asszonyt, tegye meg szóbeli kiegészítőjét.

**Nagy Boglárka jegyző:**

Tájékoztatja a testület tagjait, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. § bekezdése, a középtávú tervezés keretein belül előírja a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján, hogy az önkormányzat az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerinti saját bevételeinek, valamint a Stabilitási tv. 8. § (2) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét határozatban kell megállapítani.

Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
3852 Hernádszentandrás, Fő u. 41.

Tel: 06-46/456-201

Kéri a testületet, hogy a költségvetés elfogadása során hozza meg döntését a civil szervezetek támogatása kapcsán is. A térítési díjak esetében nem javasolnak emelést, tekintettel arra, hogy arról a testületek a novemberi ülés hoztak döntést. Ismerteti a költségvetés számait, az önkormányzat gazdasági, anyagi helyzetét. Fontosnak tartja elmondani, hogy minden bevételi lehetőséget meg kell keresni, hiszen a rezszi költséget hatalmasak lettek. Mindenképpen takarékos és megfontolt gazdálkodást kell folytatni, hogy az önkormányzat működése ne kerüljön veszélybe.

**Pongrácz Istvánné képviselő:**

A költségvetésben csak a kötelező feladatok vannak.

**Üveges Gábor polgármester:**

Mivel egyéb hozzászólás, javaslat nem hangzott el, javasolja a testületnek a 2023. évi költségvetés elfogadását, kéri a testületet szavazzanak.

A képviselő testület egyhangúlag tudomásul vette a jegyző tájékoztatását.

A képviselő testület megtárgyalta a napirendi pontot, melyet követően – kérdés és hozzászólás nem lévén – Üveges Gábor polgármester szavazásra bocsátja a határozat javaslatot

*A képviselő-testület tagjainak száma 5 fő, jelen van 4 fő, akik 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:*

**Hernádszentandrás Község Önkormányzata képviselő testületének 132/2023. (II.9.) határozata az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására**

Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő Testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ban foglaltakban eleget téve az alábbi határozatot hozza: Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV törvény (továbbiakban: Stabilitási tv) 45. § (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek és a 8. § (2) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét a melléklet szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

*A képviselő-testület tagjainak száma 5 fő, jelen van 4 fő, akik 4 igen, egyhangú szavazattal elfogadták és megalkották:*

**Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2023. (II.10.) önkormányzati rendelete**

**az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

*Hernádszentandrás község képviselő-testülete 5 fő, a döntéshozatalban részt vevő képviselők száma 4 fő, akik 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:*

Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
3852 Hernádszentandrás, Fő u. 41.  
Tel: 06-46/456-201

**Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 133/2023. (II.9.) önkormányzati határozata a Református Egyház támogatásáról**

Hernádszentandrás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a hernádszentandrás Református Egyház (közösség) részére 50.000 Ft támogatást kíván nyújtani a 2023. évi költségvetése terhére.

A támogatás kifizetése egy összegben utalással történik az Egyházközség bankszámlája történő utalással.

A támogatás célja: Működés támogatása

A felhasználás határideje: 2023. december 31.

Az egyesület a támogatással 2024. január 31.-ig köteles elszámolni.

A támogatási cél kormányzati funkciója: 084040 Egyházak közösségi és hitéleti tevékenységének támogatása

A testület megbízza a polgármestert, gondoskodjon a támogatási okirat elkészítéséről és a támogatás átutalásáról.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester, jegyző

*Hernádszentandrás község képviselő-testülete 5 fő, a döntéshozatalban részt vevő képviselők száma 4 fő, akik 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:*

**Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 134/2023. (II.9.) önkormányzati határozata az az Encsi Rendőrkapitányság „Abaúji Bűnmegelőzéséért„ Alapítvány támogatásáról**

Hernádszentandrás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az encsi Rendőrkapitányság „Abaúji Bűnmegelőzéséért Alapítványa” részére a 2023. évi költségvetéséből nem tud támogatást biztosítani. Amennyiben a költségvetési év folyamán az önkormányzat anyagi helyzete változik, abban az esetben a képviselő testület külön kérelem benyújtása nélkül ismét tárgyalja az alapítvány kérését.

A testület megbízza a polgármestert, a döntésről értesítse az alapítvány elnökét.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester, jegyző

**4. Beszámoló a közösségi szintér működéséről, éves közművelődési munkaterv és szolgáltatási terv jóváhagyása**

Előadó: Üveges Gábor polgármester

**Üveges Gábor polgármester:**

Az írásos anyagot mindenki megkapta, várja a testület kérdéseit. Az előző évekből kiindulva raktunk össze egy vázlatot, mely nyilván év közben változhat. Van néhány olyan program elem, amihez a Tanoda költségvetésében van fedezet (táborok, tehetségkutató fesztivál).

A tehetségkutató fesztivált július 22-re javasolná. A Tanodában három tábort is fognak tudni szervezni (júliusban mesetábor, keresztény gyerektábor augusztusban, néptánc-tábor időpontja még nem ismert). A csobádi kerek évfordulós eseményen igyekeznek képviseltetni magukat. Kéri a képviselő-testületet, hogy az előterjesztés alapján, annak külön-külön való megtárgyalását követően a megküldött írásos előterjesztés alapján a határozatokat fogadja el a képviselő testület.

*Hernádszentandrás község képviselő-testülete 5 fő, a döntéshozatalban részt vevő képviselők száma 4 fő, akik 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:*



Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
3852 Hernádszentandrás, Fő u. 41.

Tel: 06-46/456-201

**Hernádszentandrás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 135/2023. (II.9.) önkormányzati határozata az önkormányzat 2022. évi közművelődési beszámolójának elfogadásáról**

Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte az önkormányzat 2022. évi közművelődési beszámolóját, melyet a beterjesztett formában és tartalommal, a jegyzőkönyv mellékletében szereplő tartalommal elfogad.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

*Hernádszentandrás község képviselő-testülete 5 fő, a döntéshozatalban részt vevő képviselők száma 4 fő, akik 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:*

**Hernádszentandrás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 136/2023. (II.9.) önkormányzati határozata az önkormányzat 2023. évi Közművelődési Munkatervének elfogadásáról**

Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte az önkormányzat 2023. évi Közművelődési Munkatervét, melyet a beterjesztett formában és a jegyzőkönyv mellékletében szereplő tartalommal elfogad.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**5. Iskolai körzethatárok véleményezése**

Előadó: Nagy Boglárka jegyző

**Üveges Gábor polgármester:**

Tájékoztatja a testületet a kiküldött írásos anyagban foglaltakról.

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, javasolja az előterjesztés elfogadását és kéri a testületet, hogy hozza meg döntését.

*Hernádszentandrás község képviselő-testülete 5 fő, a döntéshozatalban részt vevő képviselők száma 4 fő, akik 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:*

**Hernádszentandrás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 137/2023. (II.9.) önkormányzati határozata az iskolai körzethatárokról**

Hernádszentandrás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (8) bekezdésére hivatkozással a kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatárainak meghatározása ügyében véleményezési jogkörében eljárva egyetért a 2023/2024. évi tanévre vonatkozó, a Szerencsi Tankerületi Központ által elkészített kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok kijelölésével.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** jegyző

**6. 2022. évi vagyonyilatkozatok benyújtásáról szóló tájékoztatóról**

Előadó: Pongrácz Istvánné bizottság elnöke

**Pongrácz Istvánné ügyrendi bizottság elnöke:**

Tájékoztatja a testületet, hogy a testület tagjai a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségüknek eleget tettek, határidőre mindenki benyújtotta a vagyonyilatkozatát. A köztartozásmentes adózói adatbázis esetében, Benkő Éva Fruzsina nem szerepel benne, erről a képviselőt értesítették.

Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
3852 Hernádszentandrás, Fő u. 41.  
Tel: 06-46/456-201

**Üveges Gábor polgármester:**

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, javasolja az előterjesztésben foglaltak szerint a határozat meghozatalát.

*Hernádszentandrás község képviselő-testülete 5 fő, a döntéshozatalban részt vevő képviselők száma 4 fő, akik 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:*

**Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 138/2023. (II.9.) önkormányzati határozata a 2022. évi vagyonyilatkozatok benyújtásáról szóló tájékoztatóról**

Hernádszentandrás Község Önkormányzat Képviselő Testülete az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítését tudomásul veszi.

Az önkormányzat képviselő testületének és a bizottságának tagjai vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségüknek 2023. január 31. napjáig eleget tettek.

A képviselő testület felhívja Benkő Éva Fruzsina képviselő asszony figyelmét, hogy igazolja a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételét.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

**7. A 2023. évi összesített közbeszerzési terv elfogadása**

Előadó: Üveges Gábor polgármester

**Üveges Gábor polgármester:**

Az írásos anyagot mindenki megkapta.

**Nagy Boglárka jegyző:**

Tájékoztatja a testület tagjait, hogy a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény értelmében önkormányzatunk, mint ajánlatkérő a költségvetési évben legkésőbb március 31. napjáig éves összesített közbeszerzési tervet köteles készíteni az adott évre tervezett közbeszerzéseiről. A közbeszerzési terv nem vonja maga után az abban szereplő közbeszerzési eljárás lefolytatásának kötelezettségét, továbbá a tervben nem szereplő eljárást is lefolytathat, ebben az esetben módosítani szükséges a közbeszerzési tervet, megadva a módosítás indokát. A 2023. évre tervezett közbeszerzési eljárásokat az előterjesztés melléklete tartalmazná, de jelenleg nincs tervben közbeszerzési eljárás lefolytatása. Ha esetleg más nyertes pályázatról kapunk értesítést vagy összeszámitási kötelezettségünk lesz vagy egy eddig még nem ismert olyan beruházásunk, amely a törvény hatálya alá tartozik, akkor a képviselő-testület módosítja a tervet.

A képviselő testület részéről kérdés és hozzászólás nem volt.

**Üveges Gábor polgármester:**

Mivel a képviselő testület részéről kérdés és hozzászólás nem volt, kéri a testületet az előterjesztés alapján a határozattervezetet fogadja el.

*A képviselő-testület tagjainak száma 5 fő, jelen van 4 fő, akik 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:*

Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
3852 Hernádszentandrás, Fő u. 41.

Tel: 06-46/456-201

**Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 139/2023. (II.9.)  
határozata Hernádszentandrás Község Önkormányzatának 2023. évi összesített  
közbeszerzési tervének elfogadásáról**

Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező  
Hernádszentandrás Község Önkormányzat 2023. évi összesített közbeszerzési tervét  
jóváhagyja.

Felkérem a jegyzőt, hogy az elfogadott 2023. évi összesített közbeszerzési tervet a  
Közbeszerzési Hatóság által működtetett Közbeszerzési Adatbázisba töltsse fel és intézkedjen  
Hernádszentandrás Község Önkormányzat honlapján történő megjelentetéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

**8. Tájékoztató a két testületi ülés közötti eseményekről, megbeszélésekről**

Előadó: Üveges Gábor polgármester

**Üveges Gábor polgármester:**

Tájékoztatja a testületet, hogy a 9. napirendi pont kapcsán egyeztetnének. A két ülés közötti  
időpontban az elnyert határon átnyúló pályázat esetében történtek előre lépések, indikatív  
ajánlatok kerülnek majd beszerzésre, hogy látható legyen a beruházási költség alakulása. Még  
egyeztetés zajlik a beszerzések tekintetében is.

**9. Egyéb indítványok, bejelentések**

**9./1. Egyes önkormányzati rendeletek deregulációs célú hatályon kívül helyezéséről**

**Nagy Boglárka jegyző:**

Tájékoztatja a testületet, hogy a Kormányhivatal észrevételezte, hogy több önkormányzati  
rendelet van hatályban, melyet az önkormányzat nem „használ”. A deregulációs követelmények  
és igények szükségessé teszik egyes, korábban megalkotott önkormányzati rendeletek hatályon  
kívül helyezését. A dereguláció a hatékony jogi szabályozás egyik alapvető kritériuma.  
Rendeltetése, hogy mindenki számára egyszerűbbé tegye a jogszabályok közötti tájékozódást.  
Az elavult jogszabályok hatályon kívül helyezése a jogbiztonság szempontjából fontos.  
Felülvizsgálva a hatályos önkormányzati rendeleteinket javasolja, hogy az előterjesztés alapján  
a rendelettervezetet a képviselő testület fogadja el.

**Üveges Gábor polgármester:**

Mivel kérdés és hozzászólás nem történt kéri testületet, hogy aki egyetért az előterjesztésben  
foglalt rendelettervezet elfogadásával az kézfelnyújtással szavazzon.

*A képviselő-testület tagjainak száma 5 fő, jelen van 4 fő, akik 4 igen, egyhangú szavazattal  
elfogadta és megalkotta:*

**Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2/2023. (II.10.) önkormányzati rendelete  
egyes önkormányzati rendeletek deregulációs célú hatályon kívül helyezéséről  
(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)**

Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
3852 Hernádszentandrás, Fő u. 41.

Tel: 06-46/456-201

## **9./2. Támogatási igény benyújtása víz- és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentésére**

### **Üveges Gábor polgármester:**

Tájékoztatja a testületet, hogy ez évben is kiírásra került a víz- és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentésére vonatkozó pályázat, kéri a testületet, hogy támogassák a pályázat benyújtását.

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, így kéri a testületet, hogy szavazzanak, támogassák a pályázat benyújtását.

*A képviselő-testület tagjainak száma 5 fő, jelen van 4 fő, akik 4 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozzák:*

### **Hernádszentandrás Község Önkormányzata képviselő testületének 140/2023. (II.9.) határozata támogatási igény benyújtása a víz- és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentéséről.**

Hernádszentandrás Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2023. évre vonatkozóan a lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentésére támogatási kérelmet kíván benyújtani.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó rendelet pályázathoz szükséges mellékleteinek, nyilatkozatainak aláírására, a pályázat benyújtására.

Határidő: Azonnal, illetve folyamatos

Felelős: polgármester

### **Üveges Gábor polgármester:**

Tájékoztatja a testületet, hogy a lakosság panaszkodik a közvilágításra. Mi a problémát már mondhatjuk úgy, hogy évek óta jelezzük a szolgáltató felé, de sajnos nem történik semmi. Állandó telefonok és levélváltások, e-mailek a szolgáltatótól kapott válasz e-mailek, hogy a munkát elvégzik, de sajnos nem történik semmi. Kiszolgáltatók helyzet van a szolgáltatók és a szolgáltatást igénybe vevők között. Legutóbb is azt ígérték, hogy héten helyre áll minden, de azóta sem. Kérjünk árajánlatot a korszerűsítéssel kapcsolatban. A legutóbbi számlakivonatot szeretném, ha elküldené a hivatal a részére. A rendelő kapcsán történt probléma miatt beszélt doktor úrral.

### **Pongrácz Istvánné képviselő:**

Tájékoztatja a testületet, hogy az orvosi rendelőben a rendelés megkezdése előtt vették fel a fűtést. Az asszisztencia felháborodottan kereste fel a hivatalt, hogy a rendelőben hideg van, ilyen körülmények között nem tudnak dolgozni, így átmennek Perére. Fél órán belül ő maga átment ellenőrizni a hőmérsékletet a rendelőbe, akkor már kellemes meleg volt. Nem volt szándékos, hogy fázzanak az ottlévők, de esetleg emberi módon is lehetett volna megbeszélni a dolgokat.

### **Szűcs Józsefné alpolgármester:**

Keresni kell egy olyan embert, aki ezért felelős lenne a jövőben a rendelőért.

### **Üveges Gábor polgármester:**

Egyetért az alpolgármester javaslatával.

Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
3852 Hernádszentandrás, Fő u. 41.

Tel: 06-46/456-201

Mivel egyéb hozzászólás, bejelentés, indítvány hangzott el a nyilvános ülésen, így Üveges Gábor polgármester Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 46.§. (2) bek. c.) pontja alapján zárt ülés megtárgyalását rendeli el, melyről külön jegyzőkönyv készül.

A nyílt ülést 11.<sup>20</sup> órakor befejezettnek nyilvánította.

Kmf.

  
**Üveges Gábor**  
polgármester



  
**Nagy Boglárka**  
jegyző

